Yo @voixnc-Xnueiog Avvogurn

'Evacg mivakag yia Tig Ipieg

Ye kexMpévo eminedo khicewg 0, omov nub=0,6 kot cuvH=0,8, TorobetovuEe Eva

ocopa paag 20kg, oto onoio évag dvBpwmog aokel pécm VipoTog o dvvoun F,
TOPOAANAT LE TO Mined0 OTMC 0TO GYNUO. AV 0 GUVTEAESTNG TPIPNG OAlcOnoTg

peta&d copatog Kot enumédov givar p=0,5, evd 1 HEYIGTN TIUN TNG OTATIKNG TPL-

Mg (n oprokn TpP1) €xel To 1010 pETPO pe v TPIPN oricOnong, vo copminpwdel

0 TOPOKATO TIVOKAG, IE TIG TYWEG TNG ACKOVIEVNC TPPNG KOl TNG EXTAYLVONG TNV

omoia B0 amMOKTAOEL TO GMUA, Yo Stdpopeg TES TG duvaung F. o v cvumAnpwon tov mivaka vo Oem-
pnoete Betikn v Tpog Ta v KoTeHOLVOT KOTA URKOG Tov emmédov. [ Tapaderypa o Tpifn pétpov
2N pe popd mpog ta Tave Ba ypapeTor og +2N, evad pio Tp1Pn pe popd Tpog T KAT® Kot uéTpo 6N Ba ov-
UTANpOVETOL G -ON.
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No dmoete cHVTOUES SIKOLOAOYNGELS Y10, TO TAS KATAANEATE OTIG TYUEG TTOL B0l YpAWETE GTOV TIVOKA.

Aivetar g=10my/s>.

Amavryon:

210 SOIMAOVO GYNUA EXOVV GYESICTEL O1 SUVALELG TOV OOKOVVTOL GTI| OO0, OTOV
N PP GYESACTNKE TPOG T TAV®, WOPIS AVTO VO EIVAL EK TOV TPOTEPOV YVOGTO
N oedopévo. To Pdapog €xer pétpo B=mg=20-10N=200N. Av 10 avaAbGOLUE GE

500 a&oveg, évav X mapdrAinio oto eminedo Kot Eva kdbeto o avto (aEovag y) Oa

TOPOLVLLE TIG GUVIGTAOOES:

B.=B-nuf =200N-0,6=120N ko1 B,=B-cov0=200N-0,8=160N
Ao v wooppomio eEdArov otov dEova y maipvovpe N=B,=160N, ondte n péytotn otatikn tpin mov pmo-
pel va avortuydel peta&d Tov copaTog Kot Tov emmédov, ior pe v TP oAictnong, Ba &xet uétpo:

Tnax=Top=Tor=11-N=0,5-160N=80N.
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1) Av F=0, 10t n cuvictdco B,=120N, teivel va emitoyvvel To copo Tpog To KAT®, Bo epeaviotel Tpipn
LE pOpa TTPOG T, TAV®, 1 omoia Ba apel T péytotn T g T=80N, ywpig va Umopel vo 1GOpPOTNHGEL TO
oMo TO 07010 B0l ATOKTNCEL EMTAYLVGT, UE POPE TPOG TOL KATM KOl TIUN:

T+B, 80N—120Nm
m 20

/s’ ==2m/s’.

2F.=mo— o=

Yovendg T=Ty=+80N Kot a=-2m/s".
(Miag ko éyer 6obel n Oetiks) popd. Tov déova, 0Alé kar uag (ytéve (adyefpucés) tiués twv ueyeldv, mpotudue vo
dovléyovue e alyePpicéc Tss kou Sy1 e o uétpa Tovg)
il) Av F=30N, 10te 1 cuvictapévn tov B kat F divel dvvaun pe popd mpog to kdtom pétpov 90N, duvaun
mov Eava dev pmopet va e&ovdetepmaet 1) TP1PT|, 0moTE Kol TAAL EYOvLE OAicON oM UE EmtTayLVON:
F+T+B, _ 30+80N—120Nm

/s’ ==0,5m/s’.
m 20

2F.=ma— a=

"Etot éovpe T=Ty=+80N kat 0=-0,5m/s’.
iii)) Av F=60N, 10te cuvictapévn tov By kot F divel dOvoun pe popd mpog ta kdtw pétpov 60N, dvvaun mtov
umopel va e&ovdetepmoel n TpIP1, anoktmdvTag HETpo 60N, e popd TPOg To TAVE®. ZVVETMOG TO CAOUM 1-
coppomel pe T
T=T¢=+60N ko1 0=0
iv) Av F=120N, to6te e&ovdetepmvel ) dpdon g By, dev avamtdicoetol dvvaun Tppng Kol To SO 160p-
porel. Eyovue dniadn:
T=0 xor 0=0
v) To 7w F=160N, 10 copa teivel vo ktvnbel Tpog o Tavm, Pe TV EMidpaon
dvvaung F-B,=40N, Bo avamtuybel tpifn] pe @opd mpog To KAT®m pe UETPO
T~40N ko 0 copo Bo 1oopponel, apod XF,=0. O &govpue SnAadn:
T=T=-40N xor 0=0

vi) Av F=200N n dbvoun mov npocmabdel vo KIvioeL To GO EXEL opa TPOG To.

névo Kot pétpo 200N-120N=80N, 0o avamtuyOel péytot otatkn tpipn (Top)
LE POpPA TTPOG T, KAT® Kot To copa Eava Ba ieoppomnel, ondte:
T=To,=-80N ko 0=0
vii) Télog av F=240N, 1 aokodpevn tpipn| Oa givor Tp1P odicOnong pétpov 8ON kot to cmpa Oo emtayvve-
TOL TPOG TAL AV LLE EMTAYLVON:
F+T+B, _ 240N—80N—120Nm
m 20

2F=mo— o= /s’ =+2m/s’.

Omndte 1 P11 glvan Tp1Pn oAicBnong kot
T=T=-80N Ko o=+2m/s’.
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Me Bdior to Tapomave, o TVOKAG TOipVEL T Lopen:

‘ F (N) ‘ T(N) ‘ a (m/s’)

0 +80 -2,0
30 +80 -0,5
60 +60 0,0
120 0 0,0
160 -40 0,0
200 -80 0,0
240 -80 +2,0

dmargaris@gmail.com
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